est assur m mm He - m (h = 633 nm). La lumiére &mmm par une f
ceau émergent est regu sur une matrice CCD (figure 1). g :,

Ao s
N _.II. . J|.“‘_
o . g i
1

Partie 1: Dispositif d'éclairage de l'interférométre

mw& saut dindice (figure 2) ; le coaur, d'indice de réfraction ny = 1 entc
aine d'indice n, = 1,45 1 43.&5!

j,
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aiculez la valeur ¢ de langle limite de réfraction pour la surface de séparation emeﬁ |
et le coeur. 'L' 9

s, |

-'{f :'_*

a,sin(i)=n.s5in{90) donc i =arcsin(—) | 1 ,-.
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1.2 - L'ouverture numérique, O N., de la fibre est définie par la relation : O.N. = ng sinBu_oll ﬂa _" 1
lindice de l'air et &, ia valeur maximale de l'angle d'injection 8 pour qu'il y ait réﬂe:dea totale .«Q‘

sur la gaine au point J.
Montrer que . O.N.=

sin{@ )=n sinirlerr=(%~—i) donc sin (8 =n cos(i,)

qui gonne i:sirli{.-’}f=(”1ﬂI‘Si“:“!n
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[Smw}]'-{nl' t!-am .f-:tru..»»n*nr”-j

ON*=(n, ):[3“':%1 en géveioppant on obtient  ON ‘=(n, }I—r:i
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 Donner Texpromact 9Pae imparat : M, et M sont p e
rement £ produtt r, 02 Veclarement E en tout Dol d expteer &'
un seul faisceau, de e et de la longueur d'onde 3.
ﬂllﬁ poure = 2 69 ym, I'éclairement E est nul. s Hﬂah

w, g
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:

vidence un petit défaut d'épaisseur a, situé autour

221~ Détermtner pour les rayons 1 et 2, 'expression AS de Ig variation de la différence de
marche créée par le défaut apres reflexion sur le miroir. En déduire la variation Agp de
ia différence de phase ¢ entre les deux ondes. i

g | -
AS=23¢.1¢=2*H:F*=_1@=-HHE
A

2.2.2 - On place le miroir a tester M- 2 la place du miroir Ms, dont I'image M, est parallgle am..

a une distance e = 2,69 um (question 2.1 -).
Montrer qualitativement que le défaut peUl se reveler par un éclairement E*

le détecteur, a l'endroit du défaut.

Le defaut amene une différence de marche done une différence de déphasag&
permet ge conclure & un changement d'éclairement a l'endroit du défaut
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= On admettra que l'éclairement E’, obtenu en présence du défaut d‘épais&am‘a ~w m nd

0 russ

_f .='.“

e = 2,69 um, a pour expression : E' = 2E, [1 ¢05(i’m”*

b‘ M F'éclairement E' a l'endroit du défaut en fonction ﬁﬂ@

ﬁﬁan.
mnmwﬂmﬁmm aisseur du mirol
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Fibre optique

Source laser

Matrice CCD
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